

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PROCESSO Nº 090/2025

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90054/2025

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de veículos automotivos pelo período de 36 (trinta e seis) meses.

EMPRESA: Muve Locadora Ltda | CNPJ 25.308.164/0001-01

QUESTIONAMENTOS:

- **1** – Referente ao prazo de entrega está divergente, se prevalecer 05 dias pra entrega se torna inviável a participação para atender a Fundação Hospital Santa Lydia, apesar de ter a opção de fornecer veículos usados não é comum as locadora possuírem em estoque com esse km, sendo necessário a solicitação dos veículos 0 km na montadora, que geralmente está em torno de 40 dias, emplacamento, preparação e transporte até o endereço de entrega.

Aguardamos um posicionamento positivo para 45 dias para entrega do objeto com a possibilidade de prorrogação.

- **2 – Termo de referência:**

Lote 01, itens:

01- 1.0 cilindradas

02- 1.0 turbo ou 1.8 cilindradas

04 - 1.0 cilindradas

1.0 Cilindradas não é uma solicitação correta, o correto é 998 cilindradas ou determinar quantos cv (exemplo, 71 cv)

O mesmo acontece com 1.8 cilindradas, o correto é; 1796 ou determinar a potência, 111 cv.

RESPOSTAS

- **Resposta 1)** O prazo para entrega dos veículos será de 45 (quarenta e cinco) dias, podendo ser prorrogado mediante acordo entre as partes.
- **Resposta 2)** Conforme descrição dos lotes dispostos no TR, **item 1 - mínimo 68 CV, item 2 - mínimo 106 CV e item 04 - mínimo 71 CV**